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Για την ανάπτυξη του συστήματος i.Boxer της Ιταλικής εταιρίας PESS Technologies, χρη-
σιμοποιούνται οι πιο σύγχρονες τεχνολογίες στον τομέα των ηλεκτρονικών εξαρτημάτων
και πρωτόκολλα επικοινωνίας, για να εξασφαλιστεί η μέγιστη απόδοση του χρήστη και η
απόλυτη αξιοπιστία.
Το σύστημα συναγερμού i.Boxer παράγεται σε τρία μοντέλα: 8/32, 8/64 και 8/128 εν-
σύρματες ζώνες με δυνατότητα διαμόρφωσης ως NO, NC, 1EOL, 2EOL ή 3EOL, ρολά και κρα-
δασμικά, με την προσθήκη 2 συμπληρωματικών ζωνών από κάθε πληκτρολόγιο. Εγκαθι-
στώντας την πρόσθετη i.Radio 868 ασύρματη μονάδα, το σύστημα μπορεί επίσης να δια-
χειριστεί μέχρι 64 ασύρματους ανιχνευτές και 16 ασύρματα τηλεχειριστήρια.
Ο προγραμματισμός γίνεται με έναν υπολογιστή και ένα απλό και έξυπνο λογισμικό. Το τμή-
μα προγραμματισμού από τον εγκαταστάτη (ρύθμιση των ζωνών, διαχείριση κωδικών, δια-
χείριση χρονικών, διαχείριση τηλεφώνων, εμφάνιση γεγονότων, κ.λπ.) μπορεί επίσης να
γίνει μέσω ενός πληκτρολογίου LCD. Οι πίνακες ελέγχου είναι εξοπλισμένοι με ένα μό-
ντεμ σειράς V.22 για την αποστολή σημάτων CMS και πρόσβαση από PC από σταθερή τη-
λεφωνική γραμμή και μπορεί να εκτελέσει τις ενέργειες αυτές μέσω δικτύου GSMμε την
εγκατάσταση της προαιρετικής επέκτασης i. GSM και μεσω Ethernet / Internet με τη προ-
αιρετική επέκταση i.Lan . Αναφορικά με το μοντέλο 32 υποστηρίζει μνήμη 4000 γεγονό-
των, 20 εξόδους και 50 χρήστες. 

Αυτοµατισµός µε το i.Boxer χωρίς περιορισµούς
Οι αυτοματισμοί δημιουργούν μια έξυπνη, ασφαλή και άνετη κατοικία, με παράλληλη ε-
ξοικονόμηση ενέργειας όπου το ηλεκτρικό, η θέρμανση, η ύδρευση, το τηλέφωνο και τα
συστήματα ασφάλειας ανήκουν όλα σε ένα ενιαίο σύστημα, αυτοματοποιώντας παράλληλα
πόρτες, φώτα, αυλόπορτες και πολλά άλλα. Ο στόχος του αυτοματισμού είναι να διαμορ-
φώνει και να εφαρμόζει ένα ενιαίο σύστημα το οποίο περιλαμβάνει όλες τις λειτουργίες
επικοινωνίας και την αυτονομία που χρειάζεται ο χρήστης. Επιλέγοντας τη σωστή τεχνο-
λογία που είναι απαραίτητη για τη σωστή εφαρμογή ενός συστήματος αυτοματισμού, το
σύστημα i.Boxer επιτρέπει την δημιουργία αυτοματισμών χωρίς περιορισμούς και με τη μέ-
γιστη δυνατή ευελιξία με τα λογισμικά διαχείρισης i.NetPlus και i.Web.

Περιφερειακά και συσκευές ελέγχου 
Προκειμένου να επιτευχθεί η μέγιστη ευελιξία του συστήματος διαχείρισης, 10 διαφο-
ρετικές συσκευές ελέγχου έχουν αναπτυχθεί, οι οποίες συνδέονται με τον πίνακα ελέγ-
χου μέσω του διαύλου RS485. Νέα πληκτρολόγια με LCD οθόνη έχουν δημιουργηθεί με
μεγάλους χαρακτήρες, με σύγχρονη, σαγηνευτική σχεδίαση που υποστηρίζουν: λειτουργία
οπίσθιου φωτισμού, 2 επιπλέον ζώνες στις οποίες μπορούν να συνδεθούν ανιχνευτές και
/ ή μαγνητικές επαφές, 1 έξοδο. Επιπλέον, ένα νέο εξάρτημα, η Hi-Tech Proxy πλακέτα,
επιτρέπει σε αυτά τα πληκτρολόγια να διαβάσουν μπρελόκ και κάρτες proximity. Ηλε-
κτρονικοί καρταναγνώστες είναι διαθέσιμοι για την όπλιση/αφόπλιση, μερική όπλιση(τέσ-
σερις ανεξάρτητες περιοχές), ή μια εντολή/λειτουργία χρήστη.
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